
 Alle Preise in Euro 

Flaschenweine 

 
Weißwein 
Grauer Burgunder | trocken | Weingut Flick | Rheinhessen       1,0l/35,00 
Ein Wein voller Frucht und Fülle. Er zeigt sich vollmundig und kräftig mit feiner Säure.  
Sein sortentypisches Aromaprofil erinnert an Quitten, Mandeln und Zitrusfrüchte. 
 
Cuvée Maison Blanc | trocken | Weingut Blankenhorn | Baden    0,75l/33,00 
Cuvée aus Sauvignon Blanc, Müller-Thurgau & Riesling 
Trocken und voller Eleganz präsentiert sich dieser Wein mit Noten von grünem Apfel, Zitrusfrucht und Stachelbeere  
sehr finessereich, vielschichtig und lang. Die Gutsweine sind die Visitenkarte des Hauses.  Ideal, um sich 
einen ersten Eindruck des Winzerstils zu verschaffen oder zum Wiederholungstäter zu werden.  
 
Silvaner Sommeracher Ortswein | trocken | Winzer Sommerach | Franken  0,75l/30,00 
100% Silvaner Trauben fränkisch trocken 
Frisch und schlank und vom Muschelkalk geprägt. Unendlich viel Mineralität. Aromen von Williams-Birne und Apfel. 
Ortsweine entstammen den traditionellen Weinbergen innerhalb eines Ortes. Sie sind Botschafter des jeweiligen 
Terroirs. Gebietstypische Rebsorten und geringe Ernteerträge sind Voraussetzungen für diese Weine. 
 
Riesling | trocken | Weingut am Nil | Pfalz       0,75l/33,00 
Riesling ist die klassischste Rebsorte der Pfalz und so zeigt er sich auch klassisch, trocken mit feinen Zitrusnoten  
und reifen Weinbergpfirsichen in der Nase. Er ist wunderbar erfrischend, lebendig und begleitet gerne leichte 
Vorspeisen und Pastagerichte. 
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Kaitui Sauvignon Blanc | trocken | Markus Schneider | Pfalz    0,75l/35,00 
KAITUI ist eine Hommage an den in Neuseeland sehr heimischen Sauvignon Blanc und den Namen Schneider, 
welcher in der Sprache der Ureinwohner Neuseelands, den Maori, KAITUI heißt. Er ist trocken, duftig-floral mit 
exotischen Noten und begleitet hervorragend Vorspeisen und leichte Fisch- und Fleischgerichte. 

 
Classici Weißburgunder | trocken | Kellerei Bozen | Italien     0,75l/34,00 
Farbe: brillantes strohgelb mit grünlichen Reflexen; Geruch: Fruchtig nach gelben Äpfeln, Birnen, leichter Pfirsich- 
und Ananasduft; Geschmack: frische Fülle mit schönem Abgang am Gaumen. Er wird gern als Aperitif, zu 
Spargelgerichten, Fischgerichten und Vegetarischem getrunken. 

 
Lugana Cento Filari | trocken | Gerardo Cesari | Italien     0,75l/33,00 
Rebsorten: 95% Turbiana, 5% Chardonnay 
Dieser trockene Weißwein ist strohgelb mit zartem Duft nach Sommerfrüchten, floralen und mineralischen Noten in 
eleganter Ausprägung. Am Gaumen füllig und weich zeigt er eine schöne Mineralität und eine angenehme Säure. Er 
ist ideal als Aperitif, zu feinen Vorspeisen und Fischgerichten. 
 

Weißburgunder | halbtrocken | Thomas Sattler | Österreich/Neusiedl am See  0,75l/28,00 
Eleganter Weißburgunder mit viel Schmelz und einer feinen delikaten Art. Am Gaumen ein harmonisches 
Zusammenspiel von erfrischender und maßvoller Säure, sowie einer leichten und animierenden Fruchtsüße. Saftig 
mit schönem Trinkfluss. Passt zu Fischgerichten, Meeresfrüchten, hellem Fleisch, Gemüseplatten, würzigen Curry-
Gerichten und Weichkäse. 
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Riesling | halbtrocken | Weingut Hubertus Reis | Mosel     1,0l/35,00 
Ein typischer Riesling. Erfrischend leicht mit angenehmer Fruchtsüße und dezenter Säure. 

 
Müller-Thurgau | lieblich | Weingut Hubertus Reis | Mosel      1,0l/35,00 
Dieser liebliche Wein hat intensive Fruchtaromen, die harmonisch mit der Süße abgestimmt sind. 

 

 

Roséwein 
Rotling Krughof | feinherb | Weingut Krughof | Rheinhessen     0,75l/29,00 
Aus bestem Weinberg im Bornheimer Hähnchen stammt das vollreife, selektierte Lesegut des Rotlings. Durch 
schonenden Ausbau und das lange Hefelager ist er besonders cremig und begeistert ab dem ersten Schluck.  
Verspielt wie eh und je: dies spiegelt sich durch die besondere Machart und dem gemeinsamen Pressen von 
Spätburgunder- und Grauburgundertrauben wider. Fruchtig, frisch und überraschend zugleich.  
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Rotwein 
Aglianico Beneventano | trocken | Femar Vini Epicuro | Italien    0,75l/27,00 
Ausdrucksstarke Frucht und feine Holzaromen. Leicht würzig mit guter Struktur, intensive Frucht mit langem, 
weichem Abgang. Epikur war ein griechischer Philosoph (341 – 271 v. Chr.), der u.a. die weltliche Sinneslust 
und den Genuss in den Mittelpunkt seiner Lehre rückte. Genussvoll präsentiere sich dem Namen entsprechend die 
“epicuro” Weine. 
 
Nardelli 1961 Primitivo | trocken | Italien/Apulien       0,75l/33,00 
Samtiges Konzentrat mit intensiven Fruchtaromen dunkler Beeren, ausgeprägte Gewürznoten.  
Warmblütig und üppig im Stil, ohne den Gaumen zu ermüden. „1961“ kennzeichnet einen Wein, deren Trauben aus 
einem alten Weinberg stammen, die bereits im Jahr 1961 angelegt wurden. 
 
Nardelli 1976 gold Negroamaro-Primitivo | trocken | Italien/Apulien    0,75l/32,00 
Ausdrucksstark mit delikaten Noten von roten Früchten und Gewürzaromen. Ein Hochgenuss zum exklusiven 
Festmenü, vor allem zu Braten mit kräftigen Saucen, rotem Fleisch und Wild. Oder solo mit Familien und Freunden 
genießen. Der samtige Rotwein aus dem Hause Nardelli in goldener Flasche ist ein echter Hingucker. 
 
Vino Nobile di Montepulciano Contucci DOCG | trocken | Italien/Toskana  0,75l/41,00 
Ein farbintensiver, komplexer, leicht nach Veilchen duftender Rotwein, der nach 3 Jahren Lagerung im Holzfass  
zu einem international hoch geschätzten und lagerfähigen Rotwein herangereift ist. 
 
Filet Noir Cuvée | trocken | Weingut Metzger | Pfalz      0,75l/33,00 
Filet Noir von Uli Metzger präsentiert sich als Bordeaux-Cuvée mit Pfälzer Akzent. Im Bukett Aromen nach  
schwarzer Johannisbeere und Pflaume, feine pfefferwürzige Noten. Füllig, fruchtig und weich am Gaumen,  
mit kompakter Statur, sanften Tanninen und einem würzigen Nachhall mit einer Prise Vanille.  
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Susumaniello Epicuro | trocken | Italien/Apulien      0,75l/33,00 
Dieser Rotwein schmeckt nach reifen Beerenfrüchten. Leicht marmeladig und harmonisch überzeugt er mit feinen 
Noten von Veilchen und Gewürzen. Die elegante Fruchtsäure sorgt für Frische. Ein trinkfreudiger Wein für jeden Tag. 
 
Black Print Cuvée | trocken | Markus Schneider | Pfalz     0,75l/38,00 
Der BLACK PRINT vom Pfälzer Top-Winzer Markus Schneider ist ein absolutes Meisterstück. Es ist eine Cuvée aus 
Merlot, Cabernet Dorsa, Cabernet Sauvignon, Blaufränkisch und Syrah. Heute ist es das absolute „Rennpferd“ des 
Weingutes. Und der Name ist Programm. Nahezu schwarz in der Farbe und druckvoll am Gaumen ist die Cuvée 
bemerkenswert charismatisch. 
 
Le Petit Fermier Merlot | trocken | Frankreich/Languedoc-Roussillon    0,75l/30,00 
Fruchtig und weich präsentiert sich dieser Klassiker. Kirsche und Brombeere treffen am Gaumen auf Thymian,  
Minze, Zimt und Schokolade. Dieser Merlot ist rund und reich mit reifem Tannin im Abgang. Ein ausgewogener, 
ehrlicher Wein für jeden Tag. Der kontrolliert biologische Anbau hilft dabei den Charakter des Weins 
herauszuarbeiten. 
 
Dornfelder | halbtrocken | Weingut Lergenmüller | Pfalz     1,0l/35,00 
Aus besten Dornfeldertrauben gekeltert vom mehrmaligen Gewinner des Deutschen Rotweinpreises Stefan 
Lergenmüller. Ein Hauch Traubensüße gibt das gewisse Extra! 
 
Cuvée Teufelsberg | lieblich | Weingut Lergenmüller | Pfalz     1,0l/35,00 
Mild, fruchtig, vollmundig und harmonisch.  
 


